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38. Kassa Rally beszámoló 

Fogasy Gergely - Kerék István, 
Mitsubishi Lancer Evo VI 
 

 

 
Az idei szezon egyik legjobb versenyét 
tudhatja maga mögött a Fogasy - Kerék 
páros. Az elmúlt hétvégén megrendezett 
Kassa Rallyn nem csak az értékes 
második helyezéssel és az ezzel járó 
pontokkal, de számos hasznos 
tapasztalattal is gazdagodott a Mitsubishi 
legénysége. Fogasy Gergely és 
navigátora, Kerék István az Országos 
Rally Bajnokság utolsó előtti futamát 
követően az előkelő második helyet 
foglalja el az S csoport összesítésében. 
 
Fogasy Gergely: - Kalandokból nem volt 
hiány a Kassa Rallyn, ám összességében 
egy rendkívül élvezetes versenyen vagyunk 
túl. Az első nap folyamán begyűjtöttünk némi 
időbüntetést, de ezt a későbbiekben törölték, 
mivel semmiben sem vétettünk a szabályok 
ellen. A másnapi rajtidőnk meghatározásánál 
viszont még szerepelt az időtöbblet, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

így egy a miénknél gyengébb első kerék 
meghajtású autó mögött teljesítettük a 
második napot. 
 
- Remek szakaszokon versenyeztünk, 
folyamatosan váltották egymást a gyors és 
technikás, illetve a jó és rosszabb minőségű 
részek. Teljes mértékben az itiner alapján 
autóztunk, végig annak megfelelően 
vezettem, ahogyan azt a pályabejáráson 
felírtuk. Az utolsó előtti gyorsaságin azonban 
nem dolgoztunk fel tökéletesen egy kanyart 
és lecsúsztunk az útról. Ezúton is szeretnénk 
megköszönni a nézők segítségét, hiszen 
nélkülük nem kerülhettünk volna vissza az 
aszfaltra. A Kassa környéki fenyvesben tett 
látogatásunk következtében eltört az egyik 
féltengelyünk, ezért a versenyből hátralévő 
utolsó szakaszon már csak végig gurultunk. 
A futam során végig szoros meccsben 
álltunk a Kovács – Magyar párossal, ám ők 
sajnálatos módon egy technikai hiba miatt 
nem tudták befejezni a versenyt, így végül 
kategóriánk második helyén értünk célba. 
 

 
 
Partnereinknek köszönjük az együttműködést! 
 
 
       
 
 
 

 

Sajtófőnök: Csáki Richárd, Tel: 06-30-522-41-35, E-mail: richardcsaki@rallycafe.hu 

 

       
 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 


